
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 9 Ambon 

Kelas / Semester : X / Ganjil 

Pembelajaran ke : 6 

Alokasi Waktu : 2 x 45 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik dapat menjelaskan konsep pelaku-pelaku ekonomi (Rumah Tangga Konsumsi (Konsumen), 

Rumah Tangga Produksi (Produsen), Pemerintah dan Masyarakat Luar Negeri. 

2. Peserta didik dapat menjelaskan hubungan pelaku-pelaku ekonomi (Rumah Tangga Konsumsi 

(Konsumen), Rumah Tangga Produksi (Produsen), Pemerintah dan Masyarakat Luar Negeri. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

TAHAP KEGIATAN PEMBELAJARAN WAKTU 

Pendahuluan - Guru  memberi salam dilanjutkan dengan  menanyakan khabar siswa 
dan kesiapan belajar.  

- Guru menyampaikan Tujuan pembelajaran  
- Apersepsi 

Menanyakan kembali tentang konsep materi sebelumnya. 
- Motivasi 

15 
Menit 

Inti - Stimulation / Pemberian Rangsangan 
Guru menyampaikan peran keluarga sebagai salah satu pelaku 
ekonomi. 

- Problem statement/identifikasi masalah 
Siapa saja yang termasuk pelaku-pelaku ekonomi? Apa saja peran 
pelaku-pelaku ekonomi? Bagaimana hubungannya? 

- Data Collection/Pengumpulan data 
Peserta didik berdiskusi dalam kelompok untuk mengolah data dan 
informasi melalui bacaan buku, teks, info di internet, observasi untuk 
menganalisis peran dan hubungan pelaku-pelaku ekonomi. 

- Verification/Pembuktian 
Peserta didik diberi kesempatan mempresentasikan hasil diskusi 
terkait peran dan hubungan pelaku-pelaku ekonomi. 

- Generalization/menarik kesimpulan 
Peserta didik membuat kesimpulan peran dan hubungan pelaku 
ekonomi. 

55 
Menit 

Penutup - Peserta didik dan guru bersama-sama menyimpulkan tentang peran 
dan hubungan pelaku ekonomi. 

- Peserta didik menjawab kuis dari guru. 
- Pemberian tugas untuk mempelajari permintaan dan penawaran. 

20 
Menit 

 

C. PENILAIAN  

1. Penilaian Pengetahuan : 

Teknik Penilaian : Tes Uraian dan Penugasan 

2. Penilaian Keterampilan : Penilaian Unjuk Kerja 

Ambon, 18 Juli 2021 

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran 

 

 

Drs. H. Wattiheluw, M.Si Marselinus Ratuanik, S.Pd 


